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Pöytäkirjan 
allekirjoitus 

Timo Vesala, puheenjohtaja Niko Veijalainen, pöytäkirjanpitäjä 

Pöytäkirjan 
tarkastus 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun ja tehtyjen 
päätösten kanssa yhtäpitäviksi. 
 
Johanna Mbye Terttu Viita 
Tarkastaja    Tarkastaja 

Pöytäkirja 
on ollut 
yleisesti 
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27.1.2026 Vimpelin kunnan verkkosivuilla www.vimpeli.fi. 
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1 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kuntalain 12 luvun 

103 §:n mukaan lautakunta on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on 

läsnä. 

Vimpelin kunnan hallintosäännön 127 §:n mukaan toimielin päättää kokoustensa ajan 

ja paikan. Kokous pidetään myös, milloin puheenjohtaja katsoo kokouksen 

tarpeelliseksi tai enemmistö toimielimen jäsenistä tekee puheenjohtajalle esityksen 

kokouksen pitämisestä ilmoittamansa asian käsittelyä varten. Tällöin puheenjohtaja 

määrää kokousajan. Puheenjohtaja voi perustellusta syystä peruuttaa kokouksen. 

Vimpelin kunnan hallintosäännön 128 §:n mukaisesti kokouskutsu lähetetään jäsenille 

ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus tai -velvollisuus, toimielimen päättämällä tavalla. 

Kokouskutsu on lähetettävä neljä (4) kalenteripäivää lähetyspäivä mukaan lukien 

ennen kokouspäivää. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä, 

mikäli mahdollista siinä käsiteltävät asiat (asialista). Esityslista lähetetään 

mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä. 

Kokouskutsu, esityslista, liitteet ja oheismateriaali voidaan lähettää sähköisesti 

Vimpelin hallintosäännön 129 §:n mukaisesti. 

Puheenjohtajan esitys: 

Tarkastuslautakunta hyväksyy kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja  

päätösvaltaiseksi.  
 

Päätös: Tarkastuslautakunta totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

 

------------- 
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2 § KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN JA PÖYTÄKIRJAN-

TARKASTAJIEN VALINTA 

 
Kunnan hallintosäännön 148 §:n mukaan pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja 

varmentaa pöytäkirjanpitäjä. Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla. 

Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti. Sähköisessä 

päätöksentekomenettelyssä tehtyjä päätöksiä koskeva pöytäkirja tai sen osa voidaan 

tarkastaa erikseen ennen kokousta. 

 

Puheenjohtajan esitys: 
Kokouksen pöytäkirja tarkastetaan ja allekirjoitetaan lähtökohtaisesti sähköisesti, 

mutta pöytäkirjan voi allekirjoittaa myös käsin. Mikäli kokouksessa käsitellään asioita, 

joiden osalta pöytäkirja on tarpeen tarkastaa välittömästi, näiden osalta pöytäkirja 

laaditaan ja tarkastetaan kokouksen yhteydessä.  

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. 

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Johanna Mbye ja Terttu Viita. 

 

----------- 
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3 § TEKNISEN TOIMEN AJANKOHTAISKATSAUS 

 

 Tekninen johtaja Jarno Pulkkinen on kutsuttu kertomaan teknisen toimen 

ajankohtaisista asioista. 

Puheenjohtajan esitys: 

Merkitään katsaus tiedoksi. 

 

Päätös: Merkittiin katsaus tiedoksi. 

 

------------ 
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4 §  SIDONNAISUUSILMOITUKSET 

 

Tarkastuslautakunta 15.10.2025 § 6 
Kuntalain 84 §:n mukaan kunnan luottamushenkilön ja viranhaltijan on tehtävä 
sidonnaisuusilmoitus johtotehtävistään sekä luottamustoimistaan elinkeinotoimintaa 
harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä, merkittävästä varallisuudestaan sekä 
muista sidonnaisuuksista, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien 
hoitamisessa. Sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka kuntalain §:n 
121 mukaisesti valvoo ilmoitusvelvollisuuden noudattamista ja saattaa ilmoitukset 
valtuustolle tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu.  
 
Puheenjohtajan esitys:  
Tarkastuslautakunta - käsittelee saadut sidonnaisuusilmoitukset - käsittelee saadut 
sidonnaisuusilmoitusten täydennykset - päättää julkaista käsitellyt 
sidonnaisuusilmoitukset ja ilmoitusten täydennykset kunnan internetsivuilla - pyytää 
tarvittaessa ilmoittamisvelvollisia jättämään ilmoitus tai täydentämään ilmoitusta  
 
Päätös: Tarkastuslautakunta päätti pyytää täydentämään ilmoituksia puuttuvilta osin 
ja käsittelee saadut sidonnaisuusilmoitukset, kun kaikki ilmoitusvelvolliset ovat tehneet 
ilmoituksen. 

------------   

 

Tarkastuslautakunta 12.11.2025 §28 

Puheenjohtajan esitys: 
Tarkastuslautakunta - käsittelee saadut sidonnaisuusilmoitukset - käsittelee saadut 
sidonnaisuusilmoitusten täydennykset - päättää julkaista käsitellyt 
sidonnaisuusilmoitukset ja ilmoitusten täydennykset kunnan internetsivuilla - pyytää 
tarvittaessa ilmoittamisvelvollisia jättämään ilmoitus tai täydentämään ilmoitusta  

 

 

Päätös: Tarkastuslautakunta päätti pyytää täydentämään ilmoituksia puuttuvilta osin 

(2) ja käsittelee saadut sidonnaisuusilmoitukset, kun kaikki ilmoitusvelvolliset ovat 

tehneet ilmoituksen. 

 

---------- 

Tarkastuslautakunta 15.12.2025 

Puheenjohtajan esitys: 
Tarkastuslautakunta - käsittelee saadut sidonnaisuusilmoitukset - käsittelee saadut 
sidonnaisuusilmoitusten täydennykset - päättää julkaista käsitellyt 
sidonnaisuusilmoitukset ja ilmoitusten täydennykset kunnan internetsivuilla - pyytää 
tarvittaessa ilmoittamisvelvollisia jättämään ilmoitus tai täydentämään ilmoitusta 
 
Päätös: Tarkastuslautakunta päätti pyytää täydentämään ilmoituksia puuttuvilta osin 
(2) ja käsittelee saadut sidonnaisuusilmoitukset, kun kaikki ilmoitusvelvolliset ovat 
tehneet ilmoituksen. 

 
 ------------ 
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Tarkastuslautakunta 20.1.2026 

 Puheenjohtajan esitys: 
Tarkastuslautakunta - käsittelee saadut sidonnaisuusilmoitukset - käsittelee saadut 
sidonnaisuusilmoitusten täydennykset - päättää julkaista käsitellyt 
sidonnaisuusilmoitukset ja ilmoitusten täydennykset kunnan internetsivuilla - pyytää 
tarvittaessa ilmoittamisvelvollisia jättämään ilmoitus tai täydentämään ilmoitusta 
 
Päätös: Tarkastuslautakunta päätti pyytää täydentämään ilmoituksia puuttuvilta osin 
(1) ja käsittelee saadut sidonnaisuusilmoitukset, kun kaikki ilmoitusvelvolliset ovat 
tehneet ilmoituksen. 
 
------------- 
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5 §  TILINTARKASTUKSEN KILPAILUTUS 

 

Kuntalain 121 §:n mukaan tarkastuslautakunnan tehtävänä on valmistella valtuuston 

päätettävät hallinnon ja talouden tarkastusta koskevat asiat sekä huolehtia kunnan ja 

sen tytäryhteisöjen tarkastuksen yhteensovittamisesta. Vimpelin kunnan 

hallintosäännön 76 §:n mukaan Tarkastuslautakunnan tehtävänä on kilpailuttaa 

tilintarkastusyhteisön valinta ja tehdä valtuustolle ehdotus valittavasta 

tilintarkastusyhteisöstä sekä valvoa tilintarkastussopimuksen noudattamista. 

Tilintarkastusyhteisön on määrättävä vastuunalaiseksi tarkastajaksi JHT-

tilintarkastaja. 

 

Kokouksessaan 15.12.2025 tarkastuslautakunta päätti käynnistää tilintarkastuksen 

kilpailutuksen ajalle 2026–2029 sekä optiovuodelle 2029. Tarjousten jättämisen 

määräaika oli 20.1.2026 klo 14. 

 

Puheenjohtajan esitys: Tarkastuslautakunta päättää käsitellä valittavan 

tilintarkastajayhteisön esityksen valtuustolle seuraavassa kokouksessaan. 

 

Päätös: Tarkastuslautakunta käsittelee valittavan tilintarkastusyhteisön esityksen 

valtuustolle seuraavassa kokouksessaan. 

 

---------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


